KiTa Haar - Winddruck (+) und Windsog (-) Ubersicht Walmdach E

Ingenieurburo fur Baustatik
01.07.2020 - Maldstab 1:100
Plangrof’e 680x420mm
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Berelc. We,10 = +0,45 kN/m? bzw. -0,26 kN/m?
Bereich G = 2 - 2
We,10 = +0,55 kN/m? bzw. 0,26 kN/m Tabelle, 0°, Draufsicht Tabelle, 90°, Draufsicht
ReferenzeinfluBbreite e = 17.00 m ReferenzeinfluBbreite e = 15.00 m
Bereich H = 2 - 2 : :
We,10 = +0,37 kN/m? bzw. -0,29 kN/m? (aus N und |) Bereich |Bauteil Cpei0+  Cpeld- | Cpel+ Cpel- We, 10+ We,10- We,1+ We,1- Ix ly Bereich  Bauteil Cpe,10+ Cpe10-| Cpedl+| Cpe,l- We,10+ We,10- We 1+ We,1- Ix ly
[kN/m2]  [kN/m2] | [kN/m?]  [kN/m?] [m] [m] [kN/m?] | [kN/m?] [kN/m?] | [kN/m?]  [m]  [m]
i F DF links 0.57| -0.33| 0.57| -1.00 0.45 -0.26 0.45 -0.79| 170, 4.5 F Walm vorne 057 -033 | 0.57| -1.00 0.45 -0.26 0.45 0791 375 1.50
Bereich K we,10 = +0,37 kN/m? (aus H) bzw. -0,34 kN/m? G DF links 070 -033| 070 -1.00 055 0.26 055 079 170 3150 G Walm vorne 0.70 -0.33| 0.70 -1.00 0.55 -0.26 0.55 0.79| 7.50| 1.50
H DF links 0.47 | -0.13 0.47 | -0.13 0.37 -0.11 0.37 011 580! 36.60 H Walm vorne 047| -0.13| 0.47| -0.13 0.37 -0.11 0.37 -0.11 | 12.00 6.00
K DF rechts 0.00| -0.43| 0.00 -0.43 0.00|  -0.34 000  -0.34| 170 28.40 : Walm hinten 0.00| -0.67] 0.00 -1.00 0.00)  -0.53 000\ 0791 7.50| 7.50
BereiofllN We, 10 = +0 bzw. 1,08 KN/ ; oFrechts 000| ‘067 000 100 000 053 00| 079 580 7so| || Wamhinen | 000/ 037/ 000 037 000 029 000 029 1200 600
| DF rechts 0.00| -0.37 0.00 -0.37 0.00 -0.29 0.00 -0.29 5.80 36.60 " OF I!”ks 000! oz2o! 000l -120 0.00 o063 0.00 oo:| e00l 600
L Walm vorne 0.00| -1.37| 0.00 | -2.00 0.00 -1.08 0.00 -1.58 | 835 7.50 N DF linke 000! 020! 000l 020 0.00 o016 0.00 01| 750l 3250
Bereic ) , M Walm vorne 0.00 -0.80| 0.00 -1.20 0.00 -0.63 0.00 -0.95| 13.30| 6.65 \ DF recht 000! 137 o000l 200 0.00 o8 0.00 1ssl 720! “900
We,10 = +0,55 kN/m? (aus G und H) bzw. -0,63 kN/m L Walm hinten 0.00| -1.37| 0.00 -2.00 0.00 -1.08 0.00 158 | 835| 7.50 y DF rechie 000! 020l oool 120 000! 063 000 ooc| 600l eoo
M Walm hlnten 0-00 _0-80 0-00 _1.20 0.00 _0-63 0.00 _0-95 13-30 6.65 N DF rEChtS 0.00 _0.20 0.00 _0.20 0.00 _O. 16 0.00 _0.16 7.50 32.50
. . . . . . . . Alle Werte sind charakteristische Werte. ; ot
Die restlichen Bereiche schlieRen sich durch unterschiedliche Windrichtungen aus. Alle Werte sind charakteristische Werte.




